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Ergebnisse der Umfrage
„Arbeitssituation in der 

Pandemie“
1. Umfrage Mai 2020

2. Umfrage Januar 2021



Umfrage Mai 2020
• Teilnehmer: 502
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Auswirkungen auf die 
Arbeitssituation



Auswirkungen auf die 
Arbeitssituation



Umfrage Januar 2021
• Teilnehmer: 296
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Auswirkungen auf die 
Arbeitssituation
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Umsetzung der Hygienevorschriften
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Weihnachtsgeld und Bonuszahlungen
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Vereinbarkeit Familie und Beruf

Diese Frage konnte nicht ausgewertet werden, da 2/3 der 
Umfrageteilnehmer keine Kinder betreuen mussten


